I'pappikoi Tedeotéc: Aoknoeig 11

. Eoto H ydpog Hilbert, (kheiotog) vroywpog nenepacievng dtaotacns. Ewdape ott yio kabe emioyn opbokavovi-
kng Baong {e1, ..., e, } 0V, N 0pn TPoPoin otov E Stveton amo Tov TUTO

P.(z) = Z(w,ek>ek, x € H.
k=1

Tt pmopovie vo Tovpe otav o (KAEIGTOG, SIOY®PICLOG) VITOXMPOS EXEL OMELPT) SLACTACT);

. Avk € C([a,b] x [a,b]) dei&te ot yio kabe f € C([a,b]) n cvvaptnon
b

o (T2 (@) = / k(. 9) f(y)dy

a

gal cuveyns oo [a, b].

. Hvépua teleotii. AvT € B(Hy, Hy), 010 TOV OPIGHO EYOVLE

17Nl = sup{[| Tzl : = € Hy, [, <1}
Ae&te o ||T|| = sup{|(Tx,y)2| : « € ball(H;),y € ball(Ha)}.

Avdim H; = m, dim Hy = n pe OK Baoeig {e1,...,en} xkar {fi,..., fn} kara;; = (Te;, f;) deréte ont

m n
T[] = sup Zyiaz'jxj : Z |z;|* < 172 yil> <1
47 j=1 il
Tt UTOPOVLLE VOL TOVLLE OTAV OL XMPOL EWVOL GELPOSIACTOTOL SLAYMPIGILLOL;

. 'Eotow Hy, Hy ydpot Hilbert kon A € B(Hq, Ha).

Na Seyfei ot (A(H,)) = (ker(A*))* xarker A = (A*(Hy))™ .
No Bpebei o ker(A* A).

Etvar adq0eia 611 (ker A)+ = A*(Hy);

[Y76de1en: E&stdiote Tov teAesty Dy 610V £2, Y10 KaTdAANAY okorovBia a € £°°]

. (@) Av X € B(H;, Hy) xan'Y € B(Ho) Oetucog, deiére 0to X*Y X € B(H;) eivon Oetikog tedeotic.
(B) Av A, B € B(H) givon Oeticoi tekeotés, deilte ott ker(A + B) = ker A Nker B.

. Av H givon ydpog Hilbert kaw A € B(H), Bewpodue tov tedeoti

TeBHOH) peT[5] = | 774 ], smaon T = [ £ 4].

No Seybet ot || Al < 1 av kaw pévov av o T givon Beticde.

(Bdd Hy & Hy givar 0 xhpog dAmv tov Cevyapidv [y ] omov & € Hy,y € Ha pe TpaEeig Kot cuvIETaypév Kot
E£0MTEPIKO YIVOUEVO

<[?§] ) [ZD = <xﬂu>H1 + <y7U>H2 )
. Ag1€TE 0TL TO GUVOAO TIUADV EVOG PPAYUEVOD TEAESTY| TEXEPAGUEVNG TAENS etvar KAEIGTO. (Eivor YpOpLLL. YDPOGC, OAALL)
dev gtval mavTo KAEIGTO.

Ag1&te €MONG OTL TO GUVOLO TIUMV EVOC PPAYLEVOL TEAEGTY], KOO KOL GULLOTTY, (VoL Ypapp. xdpog, aAAE) dev
givo mdvto kAeloTo.

. Aei&te ot1 T0 KOTA oHEElo OPLO AKOAOLOING GUUTOYMV TEAEGTAOV (OKOLO KOl TETEPUCHEVNG TAENG) dev glvart TAvTa
GUUTTOYNG.

. Ecto H, K ydpot Hilbert kon A € B(H, K). Agi&te 6t ta. akdrovba ivor icodvvapa:

(a) 0 A givar copmayng

(B) o |A| € B(H) ivar cupmaynig

(y) nio k6be € > 0 vrdpyer B € F(H, K) xkn C € B(H, K) dote |C]| < exar A= B+ C.



